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Ata da Sessão Solene do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte dois, do 
Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Vereadores de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado 
aos trabalhos do Legislativo Municipal, com a presença do presidente ZAIMAR 
CLAUDIANO DA COSTA, vereadores Valdinei Eberton Borges Correia da bancada do 
PSB, Ivonir Camargo Ortiz, Gleobeto Possamai e Romeu Lopes de Oliveira da 
bancada do MDB, Adriana Fornari Landim da bancada do PSD, Alexandre Cardoso de 
Moreira, Moacir de Oliveira Ortiz e Valdemir Nolli da bancada Progressista. A presente 
sessão teve início às vinte horas e quinze minutos, quando o presidente da Câmara 
Municipal de Vereadores Zaimar Claudiano da Costa, declarou aberta a Sessão 
Solene, fez suas saudações a todas as autoridades presentes, representantes do 
Executivo, colegas vereadores e público em geral. Dando início aos trabalhos de hoje, 
o presidente convida para que em posição de sentido, todos acompanhem o Hino 
Nacional Brasileiro. Após, solicita que o secretário vereador Valdinei, leia um texto da 
Bíblia. Dando continuidade, o presidente Zaimar ressalta que essa Sessão Solene, 
tem o objetivo de homenagear devido o mês de Março, as mulheres vereadores que 
passaram e estão nesta Casa Legislativa, contribuindo para o desenvolvimento deste 
município, sendo elas, Ilse Ceni Rodrigues, Inês Elizabet Battisti, Luci Stein, Terezinha 
Cleoci Pereira, Aparecida de Fátima Neves Pereira, Ilse Faller, Marta Cristina Fragoso 
e Adriana Fornari Landim. Convida a Assessora Jurídica Dra Genecir Betti para que 
faça a leitura da biografia da homenageada senhora Ilse Cenci Rodrigues. O 
presidente Zaimar agradece a Dra Genecir Betti e convida a representante de Ilse 
Cenci Rodrigues, senhora Janete Zappas para que receba um mimo e faça seus 
agradecimentos pelo tempo de 5 minutos. Da mesma forma, solicitou que a Dra 
Genecir faça a leitura respectivamente das homenageadas, Inês Elizabet Battisti, Luci 
Stein, Aparecida de Fátima Neves Pereira, Ilse Faller, Marta Cristina Fragoso e 
Adriana Fornari Landim, onde todas recebem seus mimos e se pronunciam fazendo 
seus agradecimentos pelo tempo de 5 minutos. Dando continuidade, o presidente 
Zaimar convida para que faça seu pronunciamento, representando o Executivo 
Municipal o Vice-prefeito Roque Sidinei Pinheiro Castro. Após, o presidente agradece 
o Vice-presidente Roque e chama para fazer uso da tribuna, representante a bancada 
do Progressista o vereador Moacir de Oliveira Ortiz. Na sequência, faz seu 
pronunciamento, representando a bancada do MDB o vereador Ivonir Camargo Ortiz. 
O presidente Zaimar, passa a presidência ao vice-presidente Ivonir Camargo Ortiz 
para que ele possa fazer uso da tribuna representando a bancada do PSB. O 
presidente Ivonir passa a palavra ao vereador Zaimar Claudiano da Costa. Após, o 
presidente Ivonir, devolve a presidência ao vereador Zaimar, que declara encerrada a 
presente sessão solene às vinte e duas horas e quatro minutos. Sala das sessões, 28 
de março de 2022. Lavrada a presente ata, que depois de aprovada, será assinada 
pelo presidente, secretário e demais veadores. Digo que os pronunciamentos falados 
aqui, não constaram em ata, mas que ficará gravado para qualquer esclarecimento. 
Sabrina Rodrigues Pinto, Assessora Legislativa. 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 



 


